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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  دهمسنجش 
)31/1/1397(  

    

 )دهم( رياضي و فيزيك
  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 



 
 

 

@sanjesheduc cationgroup

 .ست است

  »و است

عاصي و اديب نادرس

 .د

 

  عني دست

ميد من به ياري تو

)1(

2

  )دهم( فيزيك 

هاي خلنگ ـ مع ژه

  .ست

  .ندارد
  .د

ستعاره وجود ندارد

 .رسد مي)  كيوان
  .آميزي است حس
  .ت

در مصرع دوم به مع

من و ا اعتماد«: ده

 

(و نگارش ) 1(

رياضي و

 )ز

ها معني وا ر گزينه

   عبارت است از

  .ره ژيد است
  .است

 .گ سروده است

ربت تشبيه شده اس

  .استدن 
يت استعاره وجود ن
و تشبيه وجود ندارد
ـ در بيت كنابه و اس

سياره(ال به زحل 
ن آمده و داراي حس
يز داراي تضاد است

موسيقي ـ چنگ د
 و ناتوان شدن

ه در جاي خود آمد
  ...د 

را بگير من دست 

  ي از 
  .كسره است

(فارسي   

  .ن ترتيب است

  دن 

يزه ـ تيزي هر چيز

ش، رهايي در ساير

 . آمده است

  ها

هاي متن سؤال ژه
  ـ يعني 

  
  سلم ـ سالم

  ر كوير
  بود

 يز ادبيات فارسي

هاي تازه اثر آندر ده
جهاني ا ثار ادبيات

 را دربارة تيمور لنگ

لنشين بودن به شر
  ن

 كنايه از آزار رساند
كنايه ـ در بي: ه دل

ـ در بيت استعاره و
تشبيه ـ: ستان روان

كنند بعد از هزار سا
ي وفا استشمام كرد
ـ يزدان و اهريمن ني

 ي فصل بهار

  .ميده شد
نوعي وسيله م:  اول

ه شد كنايه از پير و

ه صورت مضاف اليه
باشد تور باري گذر 

  ....آيد  توو رهبر 
خدايا به فضل خود

  عناي از 
را در معناي... = ري 

نشانة ك) را( عبارت 
  ي 

  
 

 .ست است
ي متن سؤال به اين

  آور ـ عجيب
كردن ـ كفايت كرد

   خوار
  ـ برافروخته
 .ست است

سرني: سنان) ( صدا
 .ست است

گشايش: كردن ـ فرج
 .ست است

مستغلات نادرست
 .استست 

 ـ كالبدها ـ جسد
 .ست است

هاي وا  هم خانواده
ـ معاني ـ معني ـ) 
ـ قاصد ـ قصيده) 
سلام ـ اسلام ـ مس 
 ـ اشتقاق 

 .ست است
نيايش ـ هبوط د: 

قاج نب اگر قره: بيگي
  اتاق آبي: ي

انگي هاي دل داستان
 .ست است

هاي زميني و مائد ه
ر ويكتور هوگو از آ
په شعر مزار شاعر

 .ست است
 .ست است

ز نظر شيريني و د
استعاره از معشوقا 

جگر به كسي دادن
تشبيه ـ سوخته: ق
كنايه از عاشقان ـ 

تشبيه ـ بوس: ة انار
 .ست است

سنگي رها كاگر . د
نيدن به جاي بوي

تضاد دارد ـ: شمن
افشان مجازاً يعني ل

 .ست است
من مانند چنگ خم

چنگ در مصرع: ن
مانند چنگ خميده

 .ست است
، به)م(ماد و اميد، 
اگر ← گذر باشد

هم او ←هبر آيد 
خ ←خودم دست 
 .ست است

را در مع= از اتفاق  
از مردم آزار...: ي را 
در اين) دلِ من: (
را نشانة مفعولي... را 

www.sanjeshs  

 
  

 
درس 4گزينه  

هاي معني واژه
آ شگفت: طرفه
بسنده ك: اكتفا
ناتوان ـ: زبون
گداخته: تافته

درس 1گزينه  - 
فرياد ـ: ويله(

درس 1گزينه  - 
احترام ك: اكرام

درس 4گزينه  - 
املاي درآمد م

درس 1گزينه  - 
ها سايه: اشباح

درس 1گزينه  - 
ريشه و برخي

)عني: (معنوي
)قصد: (مقصود
)سلم: (تسليم
)شقّ: (مشتق

درس 3گزينه  - 
دكتر شريعتي
محمد بهمن بي
سهراب سپهري

د: زهرا خانلري
درس 4گزينه  - 

كتاب مائده) 1
بينوايان اثر) 2
فرانسوا كوپ) 3

درس 1گزينه  - 
درس 3گزينه  -

وصل ا: تشبيه
:بتان: استعاره
خون ج: كنايه

مرض عشق -1
:دلشدگان -2
لب چو دانة -3

درس 3گزينه  - 
اغراق دارد) ب
بوي وفا شن) ج
دوست ـ دش) د

فصل گل) الف
درس 4گزينه  -

قامت م: تشبيه
جناس همسان

قامتم م: كنايه
درس 2گزينه  -1

در دو واژة اعتم
گرت باري -1
هم اوت ره -3
به فضل خ -4

درس 2گزينه  -
:اتفاق را) الف
مردم آزاري) د
....مرا دل ) ب
چرا خلق ر) ج
 

erv.ir

1-

2-

3-

4-

5-

6-

7-

8-

9-
10-

11-

12

13

14



 
 

 

@sanjesheduc 

  .ند

ضوع با ليست 

  .كر است
. س و خاشاك

 .بر ندارد

 »كند ود مي

هاي ديداري 

 
 

  ).سم

 ←( اشك 

.  

كند  ويق مي

cationgroup

افكن تش مهلك مي

ش رسيد اين موض

ي ديگر خالي از شك
 در جاي ديگر خس

ها شاعر توانايي صب ه

برد و نابو  با خود مي

ه ت نقطة آغاز، پديده

فعل لا اس» غضبوا«
 

ـ) ، جاري شدن2

)نيست» قفلاً... ق 
  ).1ت گزينة 

ـ تشو)  ايجاد شده

  .ست
  .ست

  .ندارد

 از درياي نيل به آت

ي كار ناپسند خويش

آيد در حاليكه ني ي
رويد و گل لاله مي

اما در ساير گزينه. د

 خس و خاشاك را

 ذهني ممكن است

.( 

( ـ غضب كردن) ت
).، عصباني نشوند

  ).فرد لا جمع
2توضيحات گزينة  

اغُلق«ل صحيح براي 
توضيحات ←(رد 

  ).ت
،1ضيحات گزينة 

ار تركيب وصفي اس
تركيب وصفي اس» 

 .صفي است

 واژه مركب وجود ن

كند و گروهي را ي

بدي كرد به جزاي

شكر به دست مي ي، 
رد اما در يك جا گ

تواند صبور باشد مي، 

كند همانگونه كه باد

هاي  اما در نوشته

) عربي وجود ندارد

نيست» يجتنبون« 
1توضيحات گزينة 

  ).اسمفعل لا » 
مفر» عين«(ها  چشم

←(روان شدن 

معادل( بسته دارد 
چهل قفل بسته دار

بي آن متفاوت است
توض ←: ت، ثانياً

1(

3

  )دهم( فيزيك 

د پاي افزاري وصله
»مايه جفتو گران 
تركيب وص»  تابناك

كب وجود دارد اما

 ابراهيم گلستان مي

آنكه ب  و در نهايت

ط مساوي از يك ني
بار مه جا يكسان مي

ختي و مشقت تمام،

 .ر اشاره دارد

ك مي ا انسان را نابود

پذيرد نيز پايان مي
  .د

  ).دارد
  ).نكرةلا  ة

ن قيدي در عبارت

عادل صحيح براي
ت ←(كنند  ب نمي

»تجري«(ري شدن 
ـ چ) جمع لا مفرد 

ـ ر) 3حات گزينة 

ـ چهل قفل) يست
ـ چ)  متفاوت است

 ).اي كه ه

 متن فارسي با عرب
ي آن متفاوت است

 

1(زبان قرآن 

رياضي و

ه تركيب اضافي و 
پردة نيلوفري« و 

گهر«يب اضافي و 

 وندي يا وندي مرك

  ».دهد  مي
 خداوند آتش را بر

 ديدن اشاره دارد

چنانچه در شرايط 
 اينكه باران در هم

سخت است اما با سخ

 بد ظالم و ستمكار

كلام نابجا« دارد كه 

 و در همان قلمرو ن
س ظاهري فراتر رود

با عربي آن تفاوت د
معرفة» الغيب«(بي 

معادل چنين( هيچ 

  ).يست
مع(شوند  ـ دور مي 

ـ غضب) جود ندارد

ـ جار) باشد مي» ي
»دموع«(ـ اشك  

توضيح ←(ردگار 

ني» البيت يعطي «
فارسي با عربي آن

، در خانه2ت گزينة 

ساختار(بشناسد . 
تن فارسي با عربي

).، اولا2ًات گزينة 

 عربي ز

  .رد

غ بينش و قلب سپه
تركيب اضافي) شه

تركي» ب و راه نظر

هاي ساير ابيات واژه

خواهد عزت يا ذلت
شود؛ ت دريافت مي

 كردن و جزاي بد
  .د

. و شايستگي دارد
وم اشاره دارد و آن

 .ي ندارند

د است صبر بسيار س

ه درست بر عاقبت

د رست، اشاره به اين

شود حس آغاز مي
ريان ذهن، از حواس

تار عبارت فارسي با
ـ هيچ غيب) نيست 
ـ) نيست» الغيب«

ني» غضبوا«ح براي 
)نيست» كبائر«ي 

ي در متن عربي وج

گاهي«ارع به معني 
)رجمه لحاظ نشده

ـ پرور) ، مسلّما2ًة 

«عادل صحيح براي 
ساختار متن ف(دارد 
توضيحات ←(رد 

.....ـ كه )  لا ماضٍ
ساختار مت: أولاً(ه 
.(  
توضيحا ←(آيد  ي

  
 

 .ست است
رمتكلم را نگي عيب

  مفعول
  ول
  فت
 هاد

 .ست است
باغ«وه از تركيبات 

بازوان انديش(كيبات 
سيماي شب«وه نيز 

 .ست است
 مركب است در س

 .ست است
خداوند به هر كه خ
 بيت گزينة درست

 .ست است
ك ير و شر به نيكي
 ارتباط معنايي دارد

 .ست است
ل اشاره به ظرفيت

ه همين مفهو نيز ب
اي  اين مفهوم اشاره

 .ست است
 درست، شاعر معتقد

 .ست است
 بجز در بيت گزينه

 .ست است
مثل و بيت گزينه در

 .ست است
 .ست است

 حسي، حركت از ح
ر ادامه، جرد ولي د

 . درست است

 .ست است
ساخت.......... (ها  مان

»من«معادل براي 
«معادل أدقّ براي (

 .ست است
معادل صحيح(شوند 

معادل صحيح براي(
اي عادل چنين كلمه

 .ست است
بر سر فعل مضا» د

ضمير اضافي در تر
توضيحات گزينة ←

  ).3ينة 
 .ست است

مع(كند  ايجاد مي. 
وجود د...........  كه 

وجود دار..............  
 .ست است

مضارع» تحدث«( 
ايجاد شد...........  

)عل ماضٍ لا مضارع
وجود مي به...........  

www.sanjeshs  
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درس 4گزينه  -
در اين گرو -1
در اين ترك -2
در اين گرو -3

درس 2گزينه  -
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@sanjesheduc 

  ).حاظ نشده

) كشد ت مي

 . باشد

توان فعل را  

cationgroup

  ).ت
ضافي در ترجمه لح

شكند، از كار دست ي

  .هستند

 .باشند مي» فعيل

جملة فعليه داشته

ها مي  بقية گزينه

  . چنين نيست

ربي آن متفاوت است
ضمير اض(ـ دشمنان  

  ).جود ندارد

  ).عايت نشده

. 

  .ه مفتوح است

 .باشد

 . درست است

اش مي ي كه وسيله

متضاد ه»  الجلوس

مگي از باب فعل، تف

 .ين نيست

لي وجود ندارد تا ج

اما در. ل آن است

ها ما در بقية گزينه

ر متن فارسي با عر
)بي آن وجود ندارد

ر متن عربي آن وج

  .د

 .....به روشنايي 

در تعريب ترتيب رع

) آن متفاوت است

 .باشد ح مي

لاف فارسي، هميشه
  »تخرجّ«ز 

ب صحيح مي 2زينة 

اين گزينه) ي باشد

د باشد، بلكه زماني

ـ الوقوف،، مشرق 

هم»  تكلفّ، تفتشّ

ها چني ر بقية گزينه

ها فعل ر بقية گزينه

فاعل» امُ«كرد زيرا 

ر مفعولي  است، ام

4

  )دهم( فيزيك 

ساختار(هستند كه 
ن حرفي در متن عرب

 ).مه لحاظ نشده

ل چنين عبارتي در

كنند رند و بازي مي

تاريكي را ب: ص). ع

د( الجميلةلحركات 

ريب با متن فارسي

صحيح 1گزينة ) يد

 .باشند مي» فاعل

برخلا» مفاعلة«ب 
اسم فاعل از) خرِّجا

 اسم مفعول) سل

گز» مفيدةً فيها آثارا 

بگير كه نفست قوي

تي كه هيزمش زيا

مات، النّور ـ مغرب

تعوض،«ها   گزينه

اما در. ر وجود دارد

اما د )تشكيل شده

ت مجهول قرائت ك

لي و ياء دوم ضمير

رياضي و

ه............ ـ اينها ) ده
معادل چنين(ـ كه  

در ترجم» ن قبيلتان

معادل(ـ براي ما ) ه
  برد

پر مي: ص). ت نشده

مفرد لاجمع» النّور«

 الكلام اللطيف و ال

ساختار تعر(جميل 

آي اني بر او فرود مي

ف«د ترتيبي بر وزن 

الفعل در مصدر با ن
متخ: ص(متخرَّجا ـ 
مرس: ص) (الثاني( 

 

إلاّ أن يري ف صّعبة

ب  تصميم(» ك قوية

كشد وقت ست نمي

الظلم«ترتيب  ها به ه

باشد، اما در بقية گ ي

سه جار و مجرور» 

ون از فعل و فاعل ت

صورت توان به ا نمي

 ياء اول ضمير فاعل

 ترجمه لحاظ نشد
)نيست» تسكن«ي 

هاتان«: ، ثانيا3ًينة 

ترجمه لحاظ نشده
ب: ص) نيست» خذ

 معني فعلها رعايت

«(ها  ـ روشنايي) ع

ـ) باشد نمي» ست
  ).نيست» بانمك«

ج.......... ـ من ) 2ة 

ه را بيازمايد پشيما

اعداد) نةالثامِ ...  سة

عين) محارَبة: ص( 
ي نصب آن نيست ـ
سم فاعل ـ مرسل

(  

 )المستتر» هو«ر 

  )زن افتعال
 )»عن«لجر 

  )»المجاهد« 
 )لمجاهدة

الصلا يعمل الأعمال 

عزم أن تكون نفسك

ن فعال از كارش د

اما در بقية گزينه. د

مي» تفعل، تفعل« 

  
ف.(  
 ).د

، إلي الظّهرالثامنة 

چو(لة فعليه است 

را» قبلت« گزينه 

 نظر گرفتن معني،

  
 

 .ست است
ضمير اضافي در(ر 
معادل صحيح براي( 

توضيحات گزي ←
 .ست است

ضمير اضافي در ت( 
أخ«دل صحيح براي 

ترتيب(پرند   و مي
 .ست است

مفرد لاجمع» ظلاّم
 .ست است

ا«دل صحيح براي 
«دل صحيح براي 

توضيحات گزينة ←
 .ست است

هركس آزموده(ني 
 .ست است

سالسادِ : ص( نةلثامَ 
 .ست است

محارِبةفاعل ـ ) اللهُ
 :ّعلتي براي) يتعلم
اس) مرسل: ص) (ول

 .ست است
)مبتدأ: ص( يقول 

  )مفرد: 
فاعله ضمير:ص(» ب

 .ست است
  )مفرد: 

علي وز: ص(نفعال 
مجرور بحرف ال: ص

 .ست است
  )صفة: ص(ه 

نائب فاعله(» جاهد
ال: مصدره: ص(هد 

 .ست است
إنّ الإنسان لا«رت 

 .ست است
و اع«ن عبارت متن 

 .ست است
شكن هيزم(طر آخر 
 .باشد حيح مي
 .ست است

 متضاد وجود ندارد
 .ست است

از باب » تتحركّ« 
 .ست است

).عشر دقائق: ص( 
وفظر سبعة: ص( 
مفتاح واحد: ص( دة

 .ست است
، منالمدرسةفي « 

 .ست است
جمل» ......لا يعلم « 

 .ست است
فتن معني، در اين

 .ول قرائت كرد
 .ست است

با در» ساعديني« 

www.sanjeshs  
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@sanjesheduc 

 

سعادت ماست 

اينان . دار نگه

ل زشتشان را 

حيد و كنار تو

 

م عبثا و انكم 

ونده بسياري 

س دليل اين 

ر روز قيامت 

 درآيند ـ در 

اي و ي و غصه

 هرگز از بين 

ـ و آنگاه از ما 

بايد : فرموند 

دهيم درك ي

- ه جايي مي

لباس نازك و 

cationgroup

ربان كه خواستار سع

ما را از عذاب آتش

ـ شيطان اعمال 25

 .ست

6  

جهان ديگر را در ك

.ن بودن آن نيست

بستم انمّا خلقناكم

ـ اما پرو شودرد مي

رساند پسر آن را مي

ه كند ـ بدكاران د

هايي از شن نرمده

 يعني هيچ نقصاني

 ـ اما جنبه باطني

گويد ـميا سخن ن

)ره( امام خميني 

گوييم و انجام ميي

كم بهروزه بگيرد كم

لب: فرمايدمي) ع(ق 

خداي رحيم و مهر

ي مرحمت فرما و م

5ـ سورة محمد آية 

ها شمرده شده اسش

69ك سورة مائده آية 

ن به زندگي در ج

ليل براي غيرممكن

افَحب«سازد بود نمي

لانه خداوند ايراد وار

د شعور و آگاهي در

ت در تمام عمر گناه
 .كنند

صورت تودبه) د كه

است) دارالسلام(ي 

كرديم اطاعت مي

شت و خداوند با آنها

كند،ت را صبور مي

 به آنچه در نماز مي

ن هر سال يك ماه ر

ست آورد ـ امام صاد

كمال رساند ـ خ به 

 در آخرت نيز نيكي

 دوزخيان نبوديم ـ

ي سودمندترين دانش

يجه اندوهناك از نت

ند و پيامبران ايمان

براي انسان هرگز دل

حيات ابدي است ناب

بستاند بر نظام عادلا

دهد كه وجوده مي

س از دادگاه قيامت
كمي شروع به سخن

 درهم كوبيده شوند

آنان سراي سلامتي

رديم و پيامبر او را

آخرت نخواهند داش

خشنده و كم طاقت

 نشماريم و نسبت

ع بدهد ـ اگر انسان

دستتوجه ظاهري به

5

  )دهم( فيزيك 

گوناگون خويش را

نيا نيكي عطا كن و

كرديم در ميان مي

كنيم ـ خودشناسي

دهند ـ راه نجاتي
 »زنون

شوميرند بيدار مي

 بعيد بودن چيزي ب

ر حاليكه مشتاق ح

د و حق مظلوم را ب

 به حيات خود ادامه
 .ي است

خواهد بدون ترسي
ها شجوارح آناء و 

چنان(ها ند و كوه
  ـ. د

ست و بهشت براي آ

بررا فرمان مي خدا 

اي در آها بهرهد آن
 .ريم

لاك و بخيل را بخ
 .لبريز كند 

د ـ نماز را كوچك

رد و هم كفاره جمع
  .جام دهد

ليت را از راه جلب ت
  .ست

)1( و زندگي 

رياضي و

ق آن استعدادهاي گ

وردگارا به ما  در دن
 .حساب است

وا داشتيم يا تعقل
 .فريفته است

و از شقاوت دوري ك

د هدف خود قرار مي
 عليهم و لا هم يحز

كه بمخوابند هنگامي

پذيريم وس را مي

داده و او را در  قرار

اش برساندت واقعي

ست و روح در برزخ
دهنده حكمت الهين

ش اين است كه او مي
جات دهند كه اعضا

ا سخت به لرزه آين
شوددات برچيده مي

را از آنان زدوده اس

اي كاش: گويندمي

فروشند ناچيزي مي
لاكت خود قدم بردار

 يعني تنبل را چالا
...سبت به ذات حق 

ني تقوا ارتباط دارد

جا آورضاي آن را به
تواند به آساني انجي

ه بخواهد اين مقبولي
عف دينداري فرد اس

 دين

ي است كه از طريق
 . نموده است

پرو: گويندعضي مي
الح و خداوند سريع

اگر ما گوش شنو:  
لاني فا آرزوهاي طو

تگاري را برگزينيم و

ها دنيا را معبودوس
مل صالحاً فلاخوف

در خ) در اين دنيا
  .اندقرار داده

حتمالي سخن هركس

 را در وجود انسان

كه ظالم را به مجازا
 ـ. ماندز باز مي

 در دنيا روح وي اس
سرمايه همه نشانه 

 بلكه علت انكارش
خود را از مهلكه نج

هاهز كه زمين و كو
سان و ديگر موجود

د كه حزن و اندوه ر

شود و من بلند مي
 .ماندي مي

اي خود را به بهاي
نيم و در مسير هلا

يابدوي ديگري مي
ز محبت و عشق نسب

ناه با فايده روزه يعن

داً نگيرد بايد هم قض
دستور داده است مي

داند كهتر از آن مي
 نشانة سستي و ضع

  
 

 .ست است
هاييل انتخاب هدف

ها را مشخصهدف
 .ست است

ـ و بع 202و  201 
اي دارنديب و بهره
 .ست است

:گويندـ و مي 10ة 
نت داده و آنان را با

 .ست است
سرماية عقل راه رست

 .ست است
يل فرو رفتن در هو
الله و اليوم الآخر و عم

 .ست است
د(مردم : فرمايندمي

رلوحه دعوت خود ق

 .ست است
 خبرهاي كوچك اح

 .ست است
ش به زندگي جاويد

 »ن
 .ست است

ري در كار نباشد ك
 بعد از حيات ما نيز

 .ست است
ور و آگاهي انسان د
چه بوده و اين همه

 .ست است
ر وجود معاد ندارد

خورند تا شايد خمي
 .ست است

ـ در آن روز 14ية 
مت بساط حيات انس

 .ست است
گويند را سپاس مي

 يست ـ 
 .ست است

له حسرت دوزخيان
روح هر انساني باقي

 .ست است
ن الهي و سوگندها
 كه به خود ظلم كن

 .ست است
ي زندگي رنگ و بو

اسر عالم را ازي سر
 .ست است

ز يعني دوري از گن
 . باشيم

 .ست است
 ماه رمضان را عمد
ري را كه خداوند د

 .ست است
تارزشيف خود را با 

د زيرا چنين لباسي

www.sanjeshs  
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تكرار . ش رود

 اين احكام و 

 و مراقبت و 

هد كه بايد از 

. شود فاده مي

  . شود  مي

دهد پس   مي

cationgroup

  .آيدش مي

روي پيشل و ميانه

اگر چه تمامي. رد

 عهد بستن با خدا

ده شان مية دوم ن

استف moreل از آن 

شته ساده استفاده

د كه الزام را نشان

  ايزه

  فاظت كردن

  صدخانه

  ذب كردن

  ها مايش

  فاع كردن

  حظه

  ختراع كردن

وليده نشان دادن بدش

 .اندي شمرده

واند در مسير اعتدال

اش را بگير و روزه

زم براي حركت و

yourse است .  

Every d در جملة

دسيلابي است قبل
  . تفاده كرد

عدي به صورت گذش

كمكي استفاده كرد

جا) 4

حف) 4

رص) 4

جذ) 4

آزم) 4

دف) 4

لح) 4

اخ) 4

ن به خود و خود را ژو

را لازمه دينداري ن

كند تا بتونترل مي

ماز را تمام بخواند

تصميم و عز: ل آن

elfمناسب در اينجا 

to  (باشد مي .day

نيم چون صفت چند
دار آن استingشكل 

آيد و فعل بع ري مي

جمله بايد از فعل ك

  ر

  يف كردن

  م

  سه كردن

  ها يت

  كردن

  يت

  . د
   دادن

(V  

6

  )دهم( فيزيك 

ت دارد و از نپرداختن

اند و آ تأكيد كرده

ها كنها و كندروي
 .كندي

 نبوده است بايد نم

  .از نماز باز دارد. 

يزي كنيم ـ مراحل

ضمير انعكاسي م. م

)ing +   فعل +be

كني صيلي استفاده مي
كند بايد از شك ث مي

رت گذشته استمرار

با توجه به مفهوم ج

تغيير) 3

توصيف) 3

مراسم) 3

  . كند جذب مي
مقايس) 3

  . شد
جذابي) 3

  . خوريد
حل ك) 3

موقعي) 3

 رياضي اختراع كرد
اجازه) 3

(Vision 1ي 

رياضي و

گي و زيبايي را دوست

همواره بر پوشش. 

را در برابر تندروي
 طول روز حفظ مي

بر او واجبن سفر 

....خواهد با شراب ي

ري لازم است برنامه

  . است onست 

كنيم سي استفاده مي

(ب، حال استمراري 

وپايي از صفت تفص
آمريكايي بحث هاي 

له بعد از آن به صور

وارد درست است، ب

  . داد دي مي
  

  زه درست كنيد؟
  كردن

  . كنم ركت مي
  گاه

ي از كشور آلمان جذ
  كردن

باش صلي شغلش مي
 

 شويد يا شكست بخ
  دن

  

 حل كردن مسائل
  دن

انگليسي

آراستگيخداوند : مايند

.ت يك دين هستند

وسيله آن خود ر به
ستگي و پاكي را در

 سفري برود كه آن
 .ت

شيطان مي. س است

ف بزرگ و برتري

ه سمت چپ يا راست

ند از ضماير انعكاس

هد كه زمان مناسب

هاي ارو كايي با فيلم
ت كه در مورد فيلم

شود فعل بلافاصل مي

ست و در تمامي مو

 كه به او آرامش زيا
حقيقت) 2

نواده غذاي خوشمز
درست ك) 2

ر مراسم مذهبي شر
آزمايشگا) 2

هاي زيادي  توريست
كنترل ك) 2

هاي اص ي از جذابيت
 مراسم) 2

هم نيست كه پيروز
عبور كر) 2

. فرستم ليط را مي
  عنصر) 2

لب زيادي را هنگام
دفاع كرد) 2

  
 

 .ست است
فرمامي) ع(ام صادق 
 .ست است

 در اصل و حقيقت
 .ست است

كهدر انسان است 
 شبانه روز اين آراس

 .ست است
هي پدر و مادر به

جهت مصلحت ماست
 .ست است
آور نجسيعي مستي
 .ست است
چنين هدفيدن به 

  .ست

   لغت

 .ت است
ناسب براي اشاره به

 .ت است
مفعول يكسان هستن

 .ت است
دهد له اول نشان مي
  . ده استفاده كرد

 .ت است
هاي آمريك يسه فيلم

در مورد صفتي است
 .ت است

در جمله استفاده م 
 .ت است
شرطي اس كه جمله

  .  گزينه است
 .ت است

ك ش آن قدر قوي بود

 .ت است
ست داريد براي خانو

  ن
 .ت است

ل ماه رمضان من در

 .ت است
مان، ايران، هميشه

  شتن
 .ت است

 مسافرت رفتن يكي
 

 .ت است
گويند، مه  مردم مي

  وردن
 .ت است

ي كه پول گرفتم بل
 

 .ت است
شمند چيزهاي جالب

  ن

www.sanjeshs  
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از محاط بودن

 

 : در نتيجه
بنابراين چهارض
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2

  

 : در نتيجه
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A
6
4

P

/

b
S

S r

= −

= π =

×

2
2

12 51 12 

   

N M D
Δ

   

CH = ×1 4   

ABMN

NMD

S

S

=

=
   

يز مضربي از 

  ل ضلع لوزي
  محيط لوزي 

  ساحت لوزي

a
a= 

2
42   

ρ   مخلوط =

ρ   مخلوط =

/

v

v

=

=1

45 7
25
5

 

 

   

 

ث

cationgroup

B M

° °6
H2N

4

42

/

/

/ /

i− + = − +

= π× =
−

=

41 1 92
4 12 56

56 1 2 56
2 56 12 56




ND

N


=

= 6 

cos× = 43 2


= × =

× =

2 3 3 6
2 3 8 8 32

ي محدب متفاوت ني

 a= طول
 a= 4

a sin aθ مس=  2=

 a = 8

 .د

m

v
= = =45

5
 
 

v v

v v

ρ + ρ= 
+

1 1 2 2
1 2

/v + −

=

176 52 1
5

1

 
 
  

 وتر مثلث

D

C

3
3

H1

43

2

=

×

9 1

6 1 %26



   

ND = 8

 =3 2 32

ABMDS






3

3

خلي دوچند ضلعي

a
a sin =

22 3 2


ندارد ت توپ وجود

 /
g

cm39

/
/

v
 = 769 

/v v14 28 

H H = −1 2 8 2

D = +6 3 8 3

ف مجموع زواياي دا

2

، دليلي براي برگشت

 

/v (+ −1 1 4 5
5
  
 

v v=  =1 17

17

 )دهم( فيزيك

MC− = 2 2 4

=3 14 3

بنابراين اختلاف. ت

در نظر گرفته نشود،

v )−
1

cm325

 )1(يزيك

رياضي و

  . كنيم مي

C BM=  =4

18ربي از  است

د و اگر اثر جاذبه د

 

في

رسم مي ABموازي

= − =7 4 3

محدب همواره مضر

ايستديرد و توپ مي

 

  
 

 .ست است

 .ست است
را م MNخط  ، پاره

 .ست است

ضلعي م nي داخلي 
   

 .ست است

 .ست است
گيسرعت توپ را مي

 .ست است
 سي

 .ست است
 سي

 .ست است

www.sanjeshs  
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km

h
=36  

m

v
ρ  جسم=

/

/

m

v

m

m

+ρ =
+

 =

 =

 =

=

1
1

2

6
5 75

1
5 75
165 1

15
6





 

ρ   مخلوط=

 مخلوط  

m = ×15 4  
m = 7 

E E=2
9

1
= +2 18

 

E E= 2 1 

h +1  

k kf N= μ   

  نيروي برايند

k WΔ = = 

k mgh+2  
h =4  

 

cationgroup

m mm

s s
= 41 1 

/

m g

v cm
= 3

6
5 75


/

m

v

m

m

m m

 =

= −

=
−
 =

= =

2
2

2
2 2

6
5 75

6
12 2

18
18

12 11
11

1 254 %




  




 

m m

v v

+ ρ=
+

1 2 1
1 2

ρ = ρ1
9


/رم /=4 86 72 9  

÷ =29 2   

E m1
1
2 v =2

v v =21 22  

m gh m+ 1
2

( ) (=21 12 42 2 

kN (mg F= μ −

w F.d.co=كار ن
/ J=137 5  

h k=  +1 12
h=  =128 3

 m

/

m m

m

m

g

= 
+

ρ ρ

+

 −

1 2
1 2

2 2

6

6
9 5

12 11

15



 

v v

v v

ρ+ ρ =
+

1 2 2
1 2

=گرم 729  گر
364/قيراط 5  

( m= 9
1 gh + 1

2
m

s
2

m v m=2 1
2 v2



) h =2 1 8 

Fsin ) (° = 153 54
kos F .dθ − = 5

h+ × × =4 1 14
32متر  

/ ( m

m

= −

=
−

=2

6
65 75

9
1 8

75 12 11

1 35




   
 



v v

v v

+ ρ ×
=

+

5 4
4 5

4
5

گميلي

m v )  ×2 1
2

− =2 6    

/ )− ×5 5 8  

/ /× × −5 5 6 2 5 

   

18

 )دهم( فيزيك

m ) m

m

+2 2

2

6

2

1






  v

v

ρ= 2
9
5

/(= ×936 1 11 


hتر = 6    

/ N= 2 5

/ J× =5 5 137 5

رياضي و

 

/ v )+ 218 182 

متر

 .گرم است

( v= +9 18 181 2

 

  
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

/ kg1   1يا گ
 .ست است

v )2


 

 .ست است
 سي

 .ست است

 .ستست ا

 .ست است
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p W=1   
  در شبانه روز

w   در سال =
w = 2   

  وئيل مصرفي

  ه شده در فنر

h = +25 5   

eU = 

w mgh= 

  م حجم جسم

 حجم جسم=

mن = 36   
  گاه هر چرخه

  ح كل تماس
w

P
A

= = 

  طح كف ظرف
h = 3 كل 

/
cm

p .gh

F P A

ρ =

= ρ
= ×

8

   

/A cm

F
P

A

=

= =

2 5
  

  متر جيوهنتي

  در بالاي لوله

h + =15 7   
 
 
 

cationgroup

 .ز صفر است

/W kW= 1  

w= مصرف انرژي د
w= × =1365 3

× =92 36 1  

v= حجم گازو =

eU انرژي ذخيره

/cm= =5 3  

mv mgh+ =21
2 

/h mv+ =21 22 

وزن آب هم 15=

v= = =42 421


kg= 36    تن
=1 مساحت تكيه

A= = سطح 18×

/

× = ×
436 1 218




A c= =1  سط
cm+ = =2 5 

/

/

g kg

m m

A

=

= × ×
= ×

3 38

8 1
4

 

   
    

/

/
/

/

m −

−

= ×

=
×

2 4

4

2 5 1
5 1 2

2 5 1




P′ فشار هر سان =

P

P
= =

′
2
فشار د 1

h = −75 75

كار برايند نيروها نيز

/w p.t k= =1 1
/ k× =365 8 292

kJ =512 1   

/ /= ÷1 51 2 14 4

=زنه از دست داده

m3

/= × × +1 5 42 

/× × + 12 1 1 75 2

/ / N− =1 8 4 2

cm32

w mg = = 3
cm× = 21 1   

/ / m× =1 18  

Pa61  

/cm m=2 21 

/ m= 5

 / Pa

N

=
=

5 4
1 4

  
 

/

m

Pa× =

4 2

44 1 

.ghρ =136  

cmH=4 15136
  


 cm=15 6 

پس ك. بر صفر است

/kW h k× =8 8
kW.h

/ MJ51 2
=ليتر 73

ژي مكانيكي كه وز

/ /× × =5 1 3  

/× × =2 1 12   

N آب هم حجم 

N36    

/ m=2 21 
2

  2

Pa= 2 4    

/× × =1 1 1  

Hg

19

 )دهم( فيزيك

ر اين بازة زماني براب

kW.h

mv= 1
تمام انرژ 2

/ / J= + =1 1 5 2 5

/ J13 5  

w
m

g
= جرم =

Pa36 

رياضي و

ي جنبشي درر انرژ

mgh+2


J  

/
/ kg=4 2 421 



 

 

يجه گرفت كه تغيير

 

  :پس. ده است

g= 42

  
 

 .ست است
توان نتيها، ميندي

 .ست است

 .ست است

 .ست است
انجام نشد قي كاري

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
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ت و در نقطة 

B

A

B A

P P

P P

P P

= ′ −
= ′ −
− =

   

P شود.   
  م آب اضافي

گيرد قرار مي

m

v

+ρ =
+

1
1

  

/
×= 1 29 

ρ = × =3 14
 

 kg2د وزنة 

 هر دو زياد 

/Q = 389 2   

m

m

m

=
 =
 =

1
2
3

2
16
4


  

  

/

/

v v

T

P v P

T T

=
=

=

2
2
1 1 2

1

8
64

  

cationgroup

ك كمتر از آن است

gh P

gh P

(P )

− ρ = ′ −
− ρ = ′ −
= ′ − −

8
1

8




 

P1شار ناشي از آن 
= × =15 1 حجم

جسم درون مايع ق

m v

v v v

ρ + ρ=
+

2 1 1
2 1

/ v

v

+
+

2
2

2 8
2
   
  

/
g

cm
= =375

k2 پس بايد. است

لي و خارجي لوله

kJ =28 38928

  
/

/

/

g kg

g kg

g kg

=
=

=

2
6 1 6

4

  
 
  

v

T

v P v

T T
 =

1
1

2 2 1 1
2 1

4

1 فشار مايع سبك

/

/

(P )

× × =
× × =
− =

1 1
1 1
1 2

   
   

 

ب اضافه شود تا فش
cm= 315  

وقتي تمام ج. است 

v

v

ρ2 2
2

 

/ v +18 9  

kg

m375   

kgيرون ماندة يخ 

شود، قطر داخل مي

J

/

m c mΔθ +
× Δθ

Δθ +

1 1
2 48

96 672
    

/

/

P v

T

×
2 1

1

8
64




cmزة به اندا Bة

P

P

Pa

′ −
= ′ −

8
1

2

 
  

 

به آب درون مكعب

/يعني
g

cm39

/
c

9 شود.  

/v = +2 2   

هم حجم قسمت بي

 وقتي ابعاد زياد م

f

/

m c m LΔθ +
θ + × Δ

Δθ + Δθ

2 2 3
1 6 42

168
 

 

/P P=2 18

 

20

 )دهم( فيزيك

كنيم، فشار در نقطة
p= فشار مبدأ(  

× =75 6   
cm15بايد  ⇐

/9 چگالي آب ي

g و الكل برابر

cm3

/ v v =2 28 2

وزن آب ه. ب است

يابد و همچنين مي

  .ده است
f

/

m c+ Δθ =
Δθ + ×
θ = 

3 2
4 336

25488
 



رياضي و

ست را مبدأ فرض ك
p1. (شار مبدأ است

=h.آوريمي ×1 
 مايع بستگي دارد

پس چگالي جسم

چگالي مخلوط آب

cm32    

  .ي آب باشد

چگالي آب 9/آن

ه چگالي كاهش م

همه صفر درجه بود

/

Q

C

+ ×
Δθ = °

4 42
3

   


ع در لولة سمت راس
 سنگين كمتر از فش

دست ميطيل را به
P .g= ρ به ارتفاع

رون از آب است، پ

پس بايد چ. بر شود

3لي چوب
چگالي 4

ست، پس چگالي آ

شود و در نتيجه ي

، پس دماي اولية ه

Δθ = 38928 

 

  
 

 .ست است
س مشترك دو مايع

مايع cm1دازة 

 .ست است
ب مستطب درون مكع

g.hع طبق رابطة 

 .ست است

صد حجم جسم بير

 با چگالي مايع براب

 .ست است

شميدس بايد چگالي

 .ست است
صد يخ درون آب اس

 

 .ست است
يابد، حجم زياد مي

 .ست است
 سي

 .ست است
  سي

 .ست است

جموعه وجود دارد،

8 

 .ست است

.يابدصد كاهش مي
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A A

A

Δ =

Δ =
1

25
 

  س فارنهايت

F (= −9 45 

×2 42     
  خ ذوب شده

 ماندهيخ باقي

KA(
H =   

رسانش بيش 

  قاعدة مثلث
  ارتفاع مثلث 

  مساحت =

L

H

T

T
η = −1  

در مقايسه با 

ح زير نمودار 

L| Q |= 8
1  

L L

H H

Q T

Q T
=   

  
  
  
  
  
  

cationgroup

/

. .α Δθ

× × ×

2
2 1 7 1  

= θ9
دما در مقياس 5

) + = −4 32 4 

( )× +25 2   
m g= 5  جرم يخ
= −2 5  جرم ي

H L(T T )

L

−

در نتيجه آهنگ ر 

v v= − =2 1 4

/= × −54 1 1 5

/ /× ×1 4 2 52   

L

H

Lنتيجه 

H

T

T
د 1−

بيشتر است و سطح

HQ = ×82 82
1   

L L

H

Q
 = 24

6 36 

/ c− × =5 5 4 25 

θ + 32

 

m× × +21 1   
g

g=5 15 

.شودبرابر مي 2از 

/cm =3    

/× = ×51 2 5 1

J× =55 1 5  

شود و در نرگ مي

دررو از همه بر بي

 kJ× =2 164 

LQ =4 46
 


cm2  

  .ست
m× =336 

H L(T T− ش ابي

m34   

Pa5

ش يابند، كسر بزر

كه سطح زير نمودار

  :پس. شودده مي

kJ 

21

 )دهم( فيزيك

ه شده برابر صفر اس


Lدو برابر شود،  )

 به يك اندازه افزايش

كنيد كملاحظه مي

حيط دما پايين داد

رياضي و

ري گرماهاي مبادله

HTاگر. قيم دارد

  ).ثلث

ر صورت و مخرج

نقطه رسم كنيد، م

ي گرفته شده به مح

 

ه است و جمع جبر

و منبع رابطة مستق

مث( مساحت چرخه

تر است، اگركوچك

فرايند را از يك ن 3

درصد گرماي 82ي 

  
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است
ب و يخ صفر درجه

 .ست است

ش با تغيير دماي دو
 .شود

 .ست است
 شده برابر است با

 .ست است

 صورت از مخرج ك

 .شودوچك مي

 .ست است
(P V−  3ي اين

  .مه كمتر است
 .ست است

درصد است، يعني 1

 .ست است
 تاب درسي

 .ست است
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s2 مانند زيرلاية 

تراكي وجود دارد

  .ي چنداني ندارد

22

 )دهم( فيزيك

9
25

Al  1به الكترون

Mg

/ × 183 1 1 

ش نگ قرمز ديده مي

، وجود داشته باشن

شود، مشخص مي

ن چهار پيوند اشت

پذيري شيميايي ش

 )1(شيمي

رياضي و

lرد كه در يون +3

به رن  تر، شعله ايين

 پيرامون هستة اتم

lو  nد كوانتومي

است كه در آ

اي است و واكنش وره

ش

 .اند رست

الكترون دار 13ي،

در دماي پا. طه دارد

اي در فضاي قطه ن

و يا با دو عدد) l(ي 
  .شوند

ورت

جدول دو 18گروه

  
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
 مورد بيان شده، د

 .ست است

نيم در حالت خنثي
 .ست است

 :ريمزيرا، دا

 .ست است
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l ش مشخص مي 1=
 .ست است
 .ست است
 .ست است

اين تركيب، به صو

 .سند
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ن جزو عنصرهاي گ
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H است و هر دو، چ

ي داده شده، در سال

lG
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رياضي و
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ب شمال، روند تغيي

 .سان زيانبار است

 .اند رست

NaCl، براي نمونه

  
 

 .ست است
ش منيزيم با اكسيژن

 .ست است
 .ست است

(g) H O(g)+ 24

 .ست است

ين دو تركيب به ص

 .ست است
ساحت برف در قطب

 .ست است
 .ست است

 .ست است
وپوسفري، براي انس

 .ست است

:زيرا، داريم
 

 .ست است
 : م، داريSTPط 

  :وان نوشت

 .ست است
 .ست است
 .ست است

 مورد بيان شده، د
 .ست است

 .ست است
ست مادة حل شده،
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24
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 .ر شده ندارند

/ 6  پذ و انحلال

، غلظت آنها به صو
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هاي آب ها مولكول
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شوند و محلول سير
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سه برابر NOظت

ذاب و محلول، رسا
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 مورد بيان شده در

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
 .ست است

ستون به هر نسبتي
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